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https://www.100test.com/kao_ti2020/115/2021_2022__E9_99_88_E

5_85_88_E5_A5_8E_E8_c73_115154.htm 一、选择题Ⅰ 1.「答案

」A 2.「答案」B 3.「答案」A 4.「答案」B 5.「答案」A 「解

析」在当代社会，纸币（现金）、信用货币、电子货币等统

称货币供应量。货币供应量少于流通中所需要的货币量，叫

做通货紧缩。货币供应量超过流通中所需要的货币量，引起

纸币贬值，物价普遍上涨的现象，叫做通货膨胀。 6.「答案

」B 「解析」货币执行支付手段的职能即用来执行清偿债务

或支付赋税、租金、工资等。 7.「答案」D 「解析」级差地

租产生的原因在于土地的有限性造成的资本主义经营垄断，

绝对地租产生的原因是土地私有权的垄断。因此，只有D选

项才是正确的。误选A选项是因为考生混淆了级差地租与绝

对地租产生的原因，误选B选项在于考生不了解土地的资本主

义私有制是资本主义地租的源泉，而不是资本主义地租产生

的原因。 8.「答案」B 「解析」利息的本质是借贷资本家通

过借贷关系从职能资本家那里瓜分到了一部分剩余价值，它

是剩余价值的特殊转化形式。 9.「答案」C 「解析」《中国

的红色政权为什么能够存在？》，着重分析了红色政权能够

存在和发展的原因和条件；《井冈山的斗争》，主要阐述了

“工农武装割据”的思想；《星星之火，可以燎原》是在前

两篇文章的基础上，进一步分析了工农武装割据的红色政权

在中国革命中的地位，实际上提出了“以乡村为中心”的思

想；《反对本本主义》则是从思想路线的角度孕育了实事求

是、群众路线和独立自主的思想因子。因此，本题的正确项



应该是C. 10.「答案」D 11.「答案」A 12.「答案」D 「解析」

社会主义道德教育是以为人民服务为核心，以集体主义为原

则，所以选D. 13.「答案」B 「解析」中国外交政策有很多目

标，但基本目标是维护世界和平，促进人类共同繁荣与发展

。 14.「答案」C 「解析」由于美国对中国内政的干涉，使台

湾问题成为中美关系健康发展的最大障碍，中国政府和中国

人民解决台湾与祖国大陆的和平统一问题，不得不涉及外交

、国际政治特别是中美关系问题。但是，从根本上讲，台湾

问题是由国共内战引起的内政问题，台湾是中国的一部分，

世界上只有“一个中国”和不承认台湾独立，是包括美国政

府在内的世界各国的主流共识。 15.「答案」D 16.「答案」B 

二、选择题Ⅱ 17.「答案」ACD 18.「答案」BD 19.「答案

」ACD 20.「答案」ABC 21.「答案」ABCD 「解析」社会生

产总过程中的生产、分配、交换和消费之间，存在着相互联

系、相互制约的辩证关系。生产起决定作用，但是分配、交

换和消费也不是单纯被决定的消极因素，而是会反过来积极

反作用于生产，即促进或阻碍生产的发展。所谓生产起决定

作用，包括两方面的含义：一是分配、交换和消费的对象只

能是生产的结果，二是指生产的社会方式即生产关系决定分

配关系、交换关系和消费关系。 22.「答案」BCD 「解析」能

满足人们某种需要的新鲜空气的生产，耗费了人类劳动，是

以交换为目的的经济活动。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


